



ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών,
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί ενωθείτε!



“Από τη στάχτη του θα
ζαναγεννηθεί το ΚΚΕ”
Ν. Ζαχαριάδης

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ Κ.Ε ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 35, ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ-ΦΑΞ 2105232553, ΜΑΡΤΗΣ-ΑΠΡΙΛΗΣ 2014 ΑΡ. ΦΥΛ. 496 € 1,50

ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ: Η ΟΑΚΚΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Στηρίξτε, ψηφίστε την ΟΑΚΚΕ.

Οργανωθείτε στην ΟΑΚΚΕ. Δυναμώστε την ΟΑΚΚΕ.

Η ΟΑΚΚΕ κατεβαίνει στις ευρωεκλογές. Πάνω απ’ όλα ήταν η πολιτική εκτίμηση που τέντωσε τα όριά μας και τις δυνατότητές μας ως εκεί που δεν παίρνει άλλω. Αρκετοί φίλοι και ψηφοφόροι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας της αρχής του χρόνου και μας στήριξαν οικονομικά, κυρίως μέσω διαδικτύου, αλλά το αποτέλεσμα, παρόλο που ήταν καλύτερο από κάθε άλλη φορά, πάλη από μόνο του δεν έφτανε για να καλυφθεί το κόστος των εκλογών.

Εκτιμήσαμε όμως ότι θα ήταν ένα μεγάλο χτύπημα για την πιο συνεπή αντιφασιστική και πατριωτική φωνή στη χώρα να μην είναι εκεί σε μια κρίσιμη πολιτική μάχη, έστω σε συμβολικό επίπεδο, την ώρα που οι νέοι Χίτλερ κηρύσσουν τον πόλεμο στην ανθρωπότητα και που στη χώρα μας πάνε να πάρουν επίσημα την πολιτική εξουσία. Δεν μπορεί οι ναζί κανίβαλοι, να ετοιμάζονται από το σάπιο καθεστώς για να παίξουν έναν ακόμα πιο καίριο ρόλο στις εξελίξεις, ο λαός μας να αργοπεθαίνει και να παραδέρνει παγιδευμένος και παραπλανημένος και την ίδια ώρα η ΟΑΚΚΕ, ο μόνος πολιτικός οργανισμός που πρόβλεπε και προειδοποιούσε για όλα αυτά επί 30 χρόνια, να μην είναι εκεί για να δώσει προοπτική και κουράγιο στο λαό, έστω με ένα ψηφοδέλτιο, έστω και με ένα

πνιγμένο πεντάλεπτο.

Έτσι αποφασίσαμε να κατεβούμε παρόλο που το οικονομικό μας πρόβλημα ήταν και έμεινε μεγάλο. Αυτή η απόφαση έβγαλε ένα βαρύ πολιτικό φορτίο από πάνω μας και έγινε δεκτή με μεγάλη χαρά και συγκίνηση από τους πιο στενούς μας φίλους που ήθελαν πολύ να κατεβούμε σε αυτές τις εκλογές.

Αυτό σήμαινε πρακτικά, ότι αποφασίσαμε να διαθέσουμε ζωτικά για τον καθένα μας χρηματικά ποσά που αναλάβαμε να τα ξεχρεώσουμε στο επόμενο διάστημα με μελλοντικές εισφορές μελών, φίλων και ψηφοφόρων. Με λίγα λόγια δεν κλείνουμε τώρα την οικονομική καμπάνια αλλά την εντείνουμε από δω και πέρα και ήδη διακινούμε όσο πιο πλατειά μπορούμε κουπόνια ενίσχυσης.

Φίλοι, συναγωνιστές, σύντροφοι. Δεν υπάρχουν χρήματα που να πιάσουν τόσο ζωτικό τόπο όσα αυτά που δίνονται για οικονομική ενίσχυση της ΟΑΚΚΕ. Είναι σαν χρήματα για το φαί, για τη στέγη και για τη μόρφωση. Γιατί η ΟΑΚΚΕ είναι η μόνη πολιτική δύναμη που θέλει και μπορεί να σπάσει τον κλοιό μιας γιγαντιαίας καταστροφής που έρχεται αν δεν αντιδράσουμε. Μην ακούτε τους απατεώνες της κυβέρνησης που λένε ότι η χώρα μπορεί να σωθεί αρκεί να της χαριστεί λίγο το χρέος και της αντιπολίτευσης που λέει ότι αρκεί να της χαριστεί το περισσότερο ή όλο το χρέος. Ότι και να της χαριστεί η χώρα μας θα πεθάνει από παραγωγική αιμορραγία και ενάντια στην παραγωγική αιμορραγία παλεύει πολιτικά, συνειδητά μόνο η ΟΑΚΚΕ.

Το ότι αυτή είναι ακόμα μικρή σε όγκο δεν πρέπει να απογοητεύει κανέναν. Η ΟΑΚΚΕ δεν μπορούσε παρά να είναι μικρή, όσο ο κύριος εχθρός, πελώριος, πολυπρόσωπος, συκοφάντης και προβοκάτορας ήταν κρυμμένος και αυτή έπρεπε να αμύνεται σε συνθήκες

τεράστιας απομόνωσης. Τώρα αυτή η ικανότητα του κύριου εχθρού έχει καιρια μειωθεί, μιας και αυτό έχει βγει παγκόσμια στο κλαρί ενώ, μοιραία, σε λίγο θα βγει και στη χώρα μας.

Ήδη η πρόσφατη πολιτική ιστορία της χώρας μας απέδειξε πόσο γρήγορα οι μεγάλοι όγκοι γίνονται μικροί και οι μικροί μεγάλοι. Αρκεί να δουλέψουμε πολιτικά και οργανωτικά με πάθος και αισιοδοξία. Πρέπει να το κατανοήσουμε όλοι ότι το ελληνικό πολιτικό σύστημα είναι εντελώς κούφιο από μέσα του. Οι χιτλερικοί εγκάθετοι κάθε μορφής ελέγχουν γερά μόνο την κορυφή των θεσμών και των πολιτικοοικονομικών οργανισμών και όχι όλους. Η συνοχή της κορυφής στηρίζεται ιδεολογικά σε ένα καλοστημένο πανεθνικό ψέμμα για την κρίση, οργανωτικά σε μια μακρόχρονη συνομοσία αισρών μειοψηφιών και πολιτικά σε μερικές δεκάδες χιλιάδες διεφθαρμένους και εξαγορασμένους μικρομεσαίους. Όμως όλα τα παλιά κόμματα είναι φθα-

συνέχεια στη σελ. 6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΤΟΥ 2014

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΟ ΠΛΑΤΥ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΩΣΙΚΟ ΧΙΤΛΕΡΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛ-ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ

Για την αποτροπή της ετοιμαζόμενης φασιστικής δικτατορίας, της εθνικής υποδούλωσης, της απόλυτης οικονομικής εξαθλίωσης και του άδικου κανιβαλικού πολέμου

Η Πρωτομαγιά του 2014 βρίσκει την παγκόσμια εργατική τάξη και τους λαούς του πλανήτη αντιμέτωπους, για πρώτη φορά τις τελευταίες δεκαετίες, με μια τόσο ξεκάθαρη και παγκόσμια φασιστική απειλή. Υπάρχει στον πλανήτη μία χώρα, και μάλιστα υπερδύναμη με 20.000 πυρηνικές κεφαλές, η Ρωσία, η οποία δηλώνει ανοιχτά: “Όπου ζουν Ρώσοι έχω δικαίωμα να επεμβαίνω με στρατό”. Η ίδια αυτή υπερδύναμη το Μάρτη έκοψε ένα κομμάτι - την Κριμαία - από μια ανεξάρτητη, γειτονική της χώρα, την Ουκρανία, επειδή τάχα δεν της άρεσαν οι πολιτικές εξελίξεις σε αυτήν.

Αυτά δεν έχουν ξαναγίνει μετά τη μεγάλη αντιφασιστική νίκη κατά του Άξονα στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Τέτοια ωμότητα και βία που να κόβει κομμάτια χωρών με “λεπτότητα” έμπειρου εκδοροσφαγέα δεν είχε τολμήσει να επιδείξει τις τελευταίες δεκα-

ετίες κανένας ιμπεριαλιστής, ούτε καν οι Αμερικάνοι ηγεμονιστές, υπό την πίεση των δημοκρατικών αισθημάτων των λαών σε Ανατολή και Δύση.

Να όμως που από το ημίφως εμφανίζεται πλέον ανοιχτά ο νέος Χίτλερ σαν

συνέχεια στη σελ. 4

Πολύ δετική η απήχηση της ηχηρής καταγγελίας της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας και της ΟΑΚΚΕ στο Κερατσίνι

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι του Σαββάτου 12/4 η κοινή εκδήλωση της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας και της ΟΑΚΚΕ ενάντια στο ναζισμό στην πείνα και στην ανεργία στο Κερατσίνι, στη γειτονιά όπου δολοφονήθηκε ο Π. Φύσσας. Η ηχηρή καταγγελία των ναζιστών και των προστάτων τους στα έξι κόμματα που τώρα προσπαθούν να τους παρουσιάσουν σα θύματα, προκάλεσε έντονο ενδιαφέρον και είχε πολύ θετική απήχηση στον κόσμο.

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν τριάντα περίπου σύντροφοι και συναγωνιστές που μοίρασαν μαζικά προκήρυξη με το περιεχόμενο της αφίσας που κολλήθηκε σε Κερατσίνι, Πειραιά και Αθήνα με τίτλο **“ΟΧΙ ΣΤΗ ΘΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΑΖΙ. ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΤΩΡΑ Η Χ.Α! Τιμή και δόξα στον ήρωα Παύλο Φύσσα”** και δεύτερο σύνθημα **“ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ, ΟΧΙ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ”**. Το πανό είχε το σύνθημα **“ΟΧΙ ΣΤΗ ΘΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΝΑΖΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ”**. Επίσης σκημάθηκαν πλακάτ με τα συνθήματα της αφίσας. Σε κανένα σημείο της διαδρομής δεν έγινε διακοπή της κυκλοφορίας στο δρόμο, κάτι που εκτιμήθηκε ιδιαίτερα από τους περαστικούς που σιχαίνονται να τους κόβουν την κίνηση σε κάθε διαμαρτυρία ανεξάρτητα από τον όγκο της, κάτι που



μορία η ναζιστική”, **“Ο ναζισμός δεν είναι ιδεολογία είναι βία και κτηνωδία”**, **“Έξι κόμματα μαζί προστατεύουν τους ναζί”**, **“Ψωμί δουλειά και κάτω ο φασισμός, επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους”**.

Κατά τη διάρκεια της περιόδου πραγματοποιήθηκε μια ομιλία σε τμήματα, που σε μερικά σημεία επαναλαμβάνονταν για να ακουστούν από περισσότερο κόσμο, από το σύντροφο Η. Ζαφειρόπουλο. Η ομιλία αυτή προκάλεσε ιδιαίτερη αίσθηση.

Ξεκίνησε με την αναφορά στον ηρωισμό του Π. Φύσσα που σήκωσε το ανάστημά του στους ναζιστές και αρνήθηκε να δώσει τη θέση του στη γειτονιά του, την αξιοπρέπεια του, στο

σωπικότητας για όλους όσους ζουν στη χώρα. Ο σ. Η.Ζ. είπε χαρακτηριστικά για τη δίκη που ετοιμάζουν, ότι βάζουν όρο στις διώξεις να μείνει νόμιμη η συμμορία και ότι κάνουν δίκη για αθώωση, αφού υποστηρίζουν ότι ο Αλ Καπόνε πρέπει να είναι φυλακή, αλλά η μαφία νόμιμη και στη Βουλή.

Έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην υποκριτική και απατεωνίστικη θέση του ΣΥΡΙΖΑ ότι η Χ.Α είναι νόμιμο πολιτικό κόμμα και εγκληματική συμμορία. Σύμφωνα με αυτή τη θεωρία πρέπει οι χιλιάδες μαχαίρωμένοι μετανάστες να αναγνωρίζουν ποιος λύκος ανάμεσα σε μία αγέλη λύκων τους χτύπησε, και με νόμιμη τη συμμορία με 400.000 ψήφους.

Ο σ. Η.Ζ. είπε σε αυτό το σημείο ότι δεν μπορεί οι ψήφοι αυτοί να νομιμοποιούν τη συμμορία, **“οι 400.000 δεν έχουν το δικαίωμα να εξαπολύουν τις οχιές της ΧΑ στους δρόμους, ούτε να επιβάλουν την αντίληψη ότι όσοι διαφωνούν μαζί τους πρέπει να σφάζονται ή ότι πρέπει να διαλυθεί το κοινοβούλιο και να έρθουν οι συνταγματάρχες”**.

Αναφέρθηκε στη συνέχεια στο ότι οι προστάτες των ναζιστών επικαλούνται τα δικαστήρια της Νυρεμβέργης για να ισχυριστούν ότι οι ναζιστές μπορεί να έχουν μόνο ατομική ευθύνη, όπως και οι χιτλερικοί στρατηγοί έφαγαν ο καθένας χωριστή ποινή. Αλλά, όπως είπε ο σ. Η.Ζ **“ξεχνάει ο ΣΥΡΙΖΑ, ξεχνάει το λεγόμενο ΚΚΕ, και πάνω από όλα ξεχνάει η κυβέρνηση των υποκριτών του Σαμαρά και του Βενιζέλου, ξεχνάει ότι η δίκη των ναζιστών στη Νυρεμβέργη έγινε αφού οι ναζιστές είχαν νικηθεί”**. Γιατί πως θα μιλήσουν τα θύματα με τα χαραγμένα κορμιά, πακιστανοί, αφγανοί, μπαγκλαντεσιανοί μετανάστες για να καταθέσουν ότι επικεφαλής της αγέλης ήταν αυτός ή ο άλλος χρυσαυγίτης όταν τα έξι κόμματα έχουν τη συμμορία νόμιμη; Η νομιμότητα της συμμορίας δεν είναι νομικό ζήτημα, δεν την κρίνουν τα δικαστήρια, τη νομιμότητα την κρίνει η πολιτική δημοκρατία γιατί είναι θέμα αρχής ότι δεν μπορεί να βγαίνει κάποιος και να συζητάει μαζί σου και να κρατάει μαχαίρι αν διαφωνήσεις. Πρώτα πρέπει να είναι παράνομη η συμμορία. Δεν θα έχει κανέ-

να νόημα καμία απόφαση, ούτε θα είναι δίκαιη, εάν η δίκη γίνει με τη ναζιστική συμμορία νόμιμη. Μπορεί να γίνει με νόμιμη μαφία δίκη εναντίον του Αλ Καπόνε;

Στη συνέχεια ο σ. Η.Ζ. εξήγησε πως οι ναζί προβάλλουν το ψέμα ότι η αιτία της πείνας, είναι οι γερμανοί, η Ευρώπη και η διεφθαρμένη αστική δημοκρατία, όταν η αλήθεια είναι ότι η πείνα οφείλεται βασικά στο σαμποτάζ της παραγωγής που διεξάγεται επί τριάντα ολόκληρα χρόνια. Η ΧΑ όπως και οι προστάτες της, θέλουν η Ελλάδα να απομακρυνθεί από την Ευρώπη και να γίνει μια φασιστική χώρα, και όπως όλοι οι φασίστες έχουν βρει ένα μεγάλο διεθνή έρωτα, αγαπάνε τον αρχικαγκεμπίτη Βλαδίμηρο Πούτιν στον οποίο θέλουν να υποδουλώσουν τη χώρα.

Η εκδήλωση της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας ήταν ένα ηχηρό χαστούκι στους ναζιστές και στους προστάτες τους, και έδωσε ενθάρρυνση στις δημοκρατικές διαθέσεις του λαού του Κερατσινιού που δεν πρόκειται να ξεχάσει την ηρωική θυσία του Παύλου Φύσσα.

Σημ: Το βίντεο από την εκδήλωση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ στη διεύθυνση <http://www.oakke.gr/videos/item/356> και στο youtube στη διεύθυνση <https://www.youtube.com/watch?v=AfITQnMMac>

(Το πιο πάνω άρθρο δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ στις 15 /4/ 2014)



συνηθίζουν ιδιαίτερα οι σοσιαλφασίστες.

Η περιδεία των συντρόφων και συναγωνιστών της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας ξεκίνησε από την αρχή της Τσαλδάρη και κατευθύνθηκε προς το Ζαρντέν (διασταύρωση Τσαλδάρη και Αθηνών). Στο σημείο όπου δολοφονήθηκε ο Π. Φύσσας οι σύντροφοι στάθηκαν και τοποθέτησαν μία ανθοδέσμη. Εκεί φωνάχτηκαν τα συνθήματα **“Τιμή και δόξα στον Παύλο Φύσσα”** και **“Για λευτεριά και ανθρωπιά όσο θα πολεμάμε Παύλο τη θυσία σου ποτέ δεν θα ξεχνάμε”**. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε στο Ζαρντέν. Φωνάχτηκαν τα συνθήματα **“Εκτός νόμου τώρα η Χρυσή Αυγή, αυτή η συμ-**

φασισμό, στην αγέλη των φασιστών που κάποιος από αυτούς είχαν μάλιστα οργανώσει και τη δολοφονία του.

Τόνισε ότι αυτή η δολοφονία δεν πρέπει να ξεχαστεί ιδιαίτερα σήμερα που όλα τα κόμματα έχουν βαλθεί να θυματοποιήσουν τους ναζί. Κατάγγειλε τους προστάτες του ναζισμού, κυβέρνηση, αντιπολίτευση και κοινοβουλευτικά κόμματα που δεν θέλουν να βγάλουν εκτός νόμου τη ναζιστική συμμορία με δήθεν συνταγματικά προσχήματα. Λένε ψέμματα στο λαό ότι απαγορεύεται να βγει εκτός νόμου, όταν οι ίδιες οι συνταγματικές διατάξεις επιβάλουν στα κόμματα να σέβονται τις δημοκρατικές αρχές, και προβλέπουν την προστασία της ανθρωπίνης υπόστασης, της τιμής και της προ-

Παρακαλούμε τους αναγνώστες μας να στέλνουν τα γράμματά τους στη δ/ση Χαλκοκονδύλη 35, Αθήνα, Τ.Κ. 10432

Για τις οικονομικές σας ενισχύσεις χρησιμοποιήστε το λογαριασμό μας στην Εθνική Τράπεζα: 160/764962-29

ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Μηνιαία εφημερίδα
Ιδιοκτήτης:
Κεντρική Επιτροπή της ΟΑΚΚΕ
Εκδότης σύμφωνα με το νόμο
Ελένη Κωνσταντινοπούλου
(Κωδικός 2988)
ISSN 1791-6593
Χαλκοκονδύλη 35, 5ος όροφος
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα
Τηλ.- Φαξ: 210-5232553
Ετήσια συνδρομή: 20 Ευρώ
Εξαμηνιαία: 10 Ευρώ

Το κείμενο της αφίσας της ΟΑΚΚΕ που κολλήθηκε σε Αθήνα και Πειραιά

ΟΧΙ ΣΤΗ ΘΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΑΖΙ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΤΩΡΑ Η Χ.Α!

Τιμή και δόξα στον ήρωα Παύλο Φύσσα

Πέντε μήνες μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα το πολιτικό σύστημα έχει επιδοθεί σε μια ύπουλη προσπάθεια να ξεχάσει ο λαός τη μακρόχρονη τρομοκρατική δράση της “Χρ. Αυγής”, να την κρατήσει νόμιμη σαν κόμμα και τελικά να την εμφανίσει σαν θύμα φασιστικών διωγμών και πο-λιτικής καταπίεσης, δηλαδή να τη δυναμώσει πολιτικά.

Στη θυματοποίηση της συμμορίας πρωτοστατεί ο ΣΥΡΙΖΑ έχοντας πάντα δίπλα του τους ΑΝΕΛ. Ο ΣΥΡΙΖΑ προωθεί τη θέση ότι η δίωξη των βουλευτών, ηγετικών στελεχών της συμμορίας είναι προϊόν πολιτικής σκοπιμότητας και όχι δημοκρατικά επιβεβλημένη. Ο ΣΥΡΙΖΑ για να μείνει νόμιμη και μέσα στο κοινοβούλιο η συμμορία έχει πρωτοσερβίρει τη βρώμικη θεωρία ότι **υπάρχει μια εγκληματική συμμορία εντός του κόμματος “Χρ. Αυγή”** αλλά **το ίδιο το κόμμα δεν είναι συμμορία** και γι αυτό πρέπει να μείνει νόμιμο και μέσα στη Βουλή (!) Από εκεί συμπεραίνει ότι τα ηγετικά στελέχη του κόμματος δεν πρέπει να θεωρούνται ηγετικά στελέχη της συμμορίας αλλά να μένουν βουλευτές, εκτός αν αποδειχθεί ότι **το καθένα τους ατομικά** εμπλέκεται σε εγκληματικές πράξεις. Οπότε, ενώ κάθε στέλεχος εγκληματικής συμμορίας είναι γενικά ένοχο βίας, στην περίπτωση που αυτή η συμμορία είναι και κόμμα πρέπει να αποδεικνύεται ποιο στέλεχος της είναι σκέτος ιδεολόγος και ποιο είναι και τραμπούκος. Ο ΣΥΡΙΖΑ δηλαδή δεν επιτρέπει να εξουδετερωθεί μια αιμοβόρα αγέλη λύκων, αν δεν αποδειχθεί ο ρόλος του κάθε λύκου ξεχωριστά στην κατασπάρραξη των αρνιών. Ή αλλιώς δέχεται να είναι ο Αλ Καπόνε στη φυλακή αλλά επιμένει ότι “για λόγους δημοκρατίας” μπορεί να είναι η Μαφία στη Βουλή και οι “κομματικές” της οργανώσεις να αλωνίζουν στους δρόμους.

Ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος βοήθάνε τη συμμορία με έναν ακόμα πιο ύπουλο τρόπο. Ενώ δηλαδή, μετά από καθυστέρηση 20 χρόνων, κινούν ποινικές διώξεις εναντίον της, όπως οφείλουν, **δεν στηρίζουν αυτές τις διώξεις πολιτικά, λέγοντας υποκριτικά ότι τις διώξεις τις κάνει μόνη της η δικαιοσύνη.** Δηλαδή σαν κυβέρνηση **δεν κάνουν καμιά εντατική και διαρκή πολιτική εκστρατεία αποκαλύψεων και ενημέρωσης του λαού για τους χιλιάδες ξυλοδαρμούς, μαχαιρώματα, βαριούς τραυματισμούς και φόνους της συμμορίας** στα 20 χρόνια όπου αυτή

ανεμπόδιστα κατατρομοκράτουσε τους μετανάστες αλλά και τη δημοκρατική νεολαία. Όλα αυτά τα εγκλήματα η κυβέρνηση -όπως και τα άλλα κόμματα- τα αφήνει θαμμένα στις δικογραφίες, ενώ όλοι τους δεν ενθαρρύνουν και άλλα μη καταγεγραμμένα θύματα να εμφανιστούν και να μιλήσουν και να καταθέσουν τις φριχτές εμπειρίες τους. Αλλά πως να μιλήσουν τα θύματα όταν η συμμορία καμαρώνει στη Βουλή και προπηλακίζει και φτύνει τους πάντες; Κυρίως όμως οι Σαμαράς - Βενιζέλος δεν απαντάνε, ως τάχα “μη αναμειγνύομενοι στο έργο της δικαιοσύνης”, στα νομικίστικα ψευτοεπιχειρήματα των ναζί και του ΣΥΡΙΖΑ που μιλούν για πολιτικές διώξεις! Μάλιστα ο διπρόσωπος Σαμαράς, (πέρα από το τι είπε ο φασίστας συ-νεργάτης του Μπαλάκος) φρόντισε να ενισχύσει τον κλασικό αντισημιτικό-ναζιστικό στερεότυπο **ότι είναι οι Εβραίοι που κινούν ύπουλα όλα τα κακά, ανακοινώνοντας ο ίδιος προβοκατόρικα την απόφασή του για τις διώξεις κατά της ΧΑ όχι στον ελληνικό λαό αλλά στις Εβραϊκές οργανώσεις των ΗΠΑ.** Τον αντισημιτικό αυτό ισχυρισμό ενίσχυσε και ο υπουργός δικαιοσύνης της ΔΗΜΑΡ Ρουπακιάς. Στην πραγματικότητα η κυβέρνηση πράγματι **αναγκάστηκε** την ώρα της ελληνικής προεδρίας της ΕΕ να φανεί πως κυνηγάει τη συμμορία, αλλά αυτό λόγω της δημοκρατικής κατακραυγής όλων των λαών της ΕΕ που δεν θέλαν να δουν να μπαίνουν ναζί στην Ευρωβουλή στις εκλογές που έρχονται.

Το λεγόμενο ΚΚΕ, επιμένει με περισσότερο φανατισμό από κάθε άλλο κόμμα, ότι η συμμορία δεν πρέπει να τεθεί εκτός νόμου, που σημαίνει ότι η βία και η τρομοκρατία, που είναι το βασικό πολιτικο-ιδεολογικό όπλο της και όπλο κάθε ναζισμού, θα συνεχίζεται. Επίσης αντίθετα με όλες τις παραδόσεις και αρχές του παλιού πραγματικού ΚΚΕ πολεμάει με τροτσκιστικά επιχειρήματα την πολιτική του δημοκρατικού αντιφασιστικού μετώπου και έτσι διευκολύνει τους ναζί να συσπειρώνουν τις μάζες ενάντια στον αστικό δημοκρατισμό. Δεν είναι άσχετο με αυτή τη λογική το ότι το λεγόμενο ΚΚΕ έχει παραδώσει τη συχνότητα του 902 στο κανάλι “Ε” που έχει αναλάβει την ηρωοποίηση των ναζί.

Τέλος ο λεγόμενος ριζοσπαστικός αντιφασισμός με αναρχική ή άλλη μορφή έχει βοηθήσει στρατηγικά στη θυματοποίηση της συμμορίας με τη συνθηματολογία για “κον-

σερβοκούτια και κρεμάλες”, και κυρίως με το να μην καταγγέλλει αποφασιστικά ή να μην καταγγέλλει καθόλου την εντελώς προβοκατόρικη δολοφονία των δύο χρυσαυγιστών. Αυτή η δολοφονία επέτρεψε στο Σαμαρά να μιλήσει για αντεκδίκηση και κίνδυνο εμφυλίου, και γενικά χρησιμοποιήθηκε από το βαθύ καθεστώς για να σκεπάσει πολιτικά τη δολοφονία του Π. Φύσσα. Όχι τυχαία αυτόν τον ήρωα, σύμβολο ελεύθερης σκέψης και φιλειρηνικής, δημοκρατικής αντιφασιστικής στάσης, **σύσσωμο** το πολιτικό σύστημα θέλει να τον ρίξει στη λήθη και, ακόμα χειρότερα, τον αφήνει να συκοφαντείται λυσσαλέα από τους ναζί.

Αυτή η θυματοποίηση των ναζί την ώρα που ο λαός πεινάει και είναι απελπισμένος ενισχύει τη δημαγωγία ότι η κοινοβουλευτική δημοκρατία έφερε τη χρεωκοπία και την πείνα και ότι τώρα αυτή κλείνει φυλακή τους “καθαρούς πατριώτες”. Έτσι ενισχύεται ασύλληπτα η “Χρ. Αυγή” **πολιτικά** ακόμα και **αν κάποια στελέχη της είναι στη φυλακή.** Για την ακρίβεια ενισχύεται ό-σο αυτοί είναι στη φυλακή **χωρίς να έχουν αποκαλυφθεί πολιτικά.** Αν η “Χρ. Αυγή” δυναμώσει κι άλλο υπάρχει κίνδυνος να επιβάλλει μόνη της ή μαζί με άλλους μια μεγάλη δικτατορία που θα σημαίνει όχι μείωση της πείνας, αλλά την απόλυτη εξαθλίωση του λαού και την υποδούλωση στα αφεντικά της “Χρ. Αυγής”, που είναι οι φασίστες κρατικο-ολιγάρχες μονοπωλιστές της Ρωσίας του Πούτιν.

Αυτοί υποστηρίζουν ανοιχτά τη Χ.Α μέσω του ρώσικου υπουργείου εξωτερικών (του “Voice of Russia”), και του συμβούλου του Πούτιν νεο-ναζιστή “θεωρητικού” Ντούγκιν. Με αντίστοιχο τρόπο και ο Κασιδιάρης ζητάει την είσοδο του ρώσικου στρατού στην Ελλάδα (<http://www.hellenicparliament.gr>, 26/09/2012). Στη Ρωσία βρίσκεται η εξήγηση του λόγου για τον οποίο τα ελληνικά πολιτικά κόμματα δεν θέλουν να βγάλουν εκτός νόμου τη “Χρ. Αυγή”. Ότι αυτά τα κόμματα είναι με τη Ρωσία του Πούτιν, αποδείχτηκε με το ότι στην εισβολή-προσάρτηση της Κριμαίας τάχθηκαν ουσιαστικά με τη Ρωσία και όχι με την Ουκρανία και την ΕΕ. Πολύς κόσμος στη χώρα μας βλέπει με συμπάθεια τη Ρωσία γιατί έχει πιστέψει τα παραμύθια της κυβέρνησης και της αντιπολίτευσης ότι για τη χρεωκοπία και την πείνα φταίνε οι διεφθαρμένοι ευρωπαϊόφιλοι πολιτικοί που κλέψανε κρατικά λεφτά και μετά οι ευρωπαίοι δανειστές που φέρανε τα μνη-

μόνια. Έχουν και αυτοί ευθύνες για τη χρεωκοπία και την πολιτική της πείνας, όμως η **κύρια** αιτία της καταστροφής που ζούμε είναι η 30χρονη πολιτική του βιομηχανικού και ευρύτερου παραγωγικού σαμποτάζ που ακολούθησαν επί 30 χρόνια οι ρωσόφιλες ηγετικές φράξιες μέσα στις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και ΝΔ (που εμφανίζονταν σαν φιλοευρωπαϊκές Α. και Γ. Παπανδρέου, Σημίτης, Βενιζέλος, Καραμανλής ο Β΄, και Σαμαράς) σε συνεργασία με τα ρωσόφιλα κόμματα, το λεγόμενο ΚΚΕ και τον ΣΥΝ. Αυτό το σαμποτάζ το κάνανε και το κάνουν με προσχήματα αντικαπιταλιστικά, οικολογικά, πολιτιστικά κλπ. Την ίδια ώρα οι ίδιες δυνάμεις έχουν παραδώσει βασικούς τομείς της οικονομίας σε ρώσικους και κινέζικους κρατικούς κολοσσούς (Γκάζπρομ, ΚΟΣΚΟ) καθώς και σε μια ρωσόδουλη νέα κρατική ολιγαρχία (Κόκκαλης, Μπόμπολας, Μυτιληναίος, Κοπελούζος, Γερμανός κλπ). Όλοι αυτοί ευθύνονται για τη μεγάλη πείνα, τη μεγάλη ανεργία και τελικά την πολιτική άνοδο των ναζί.

Η απάντηση στην άνοδο του ναζισμού πρέπει να είναι τριπλή: 1. απαγόρευση της “Χρ. Αυγής” με όποιο όνομα και αν εμφανιστεί και παλλαϊκή συντριβή της βίας της, 2. αποκάλυψη του ρωσόδουλου αντιπατριωτικού χαρακτήρα της, και 3. και το βασι-κότερο, διάσωση και ενδυνάμωση οικονομική, συνδικαλιστική και πολιτική της εργατικής τάξης, που είναι ο μεγάλος εχθρός του ναζισμού. Το τελευταίο σημαίνει στο άμεσο επίπεδο δυο πράγματα:

ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ, ΟΧΙ ΣΤΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ

και, παράλληλα: **όχι στα εργασιακά γκέτο, όχι στη μαύρη εργασία, πλήρη πολιτικά δικαιώματα στους εγκατεστημένους μετανάστες, όχι στην προβοκατόρικη πολιτική των “ανοιχτών συνόρων” σε συνθήκες πελώριας ανεργίας.**

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΑΖΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ

(Π. Τσαλδάρη και Αθηνών, Ζαρντέν),
Σαββάτο 12.30, 12/4/2014

Αθήνα, 10/04/2014

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΙΟ ΠΛΑΤΥ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΩΣΙΚΟ ΧΙΤΛΕΡΙΚΟ ΣΟΣΙΑΛ-ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ

συνέχεια από τη σελ. 1

Ρωσία, η οποία βρίσκεται μάλιστα σε ανοικτή πολεμική συμμαχία - άξονα με την Κίνα. Όπως ο παλιός Χίτλερ, που έκοψε ένα κομμάτι από την Τσεχοσλοβακία στα 1938 - τη Σουδητία - επειδή εκεί κατοικούσαν Γερμανοί, πριν την καταπιεί ολόκληρη, έτσι κι ο νέος έχει για κύριο χαρακτηριστικό του την απόλυτη αντιστροφή της πραγματικότητας, το απόλυτο ψέμα. Πάντα επιτίθεται ισχυριζόμενος ότι απλώς "αμύνεται" ενάντια - δήθεν - στον ιμπεριαλισμό της Δύσης.

Η τελευταία δείχνει, από την πλευρά της, την ίδια και μεγαλύτερη χοντροπετσιά που έδειξε απέναντι στη ναζιστική Γερμανία στο Μόναχο το 1938, αποχαινωμένη από το αίμα που της έχουν επιτρέψει να ρουφάει οι ανατολικοί φασίστες, κυρίως εκείνο των Κινέζων εργατών. Την ίδια ώρα, είναι δεμένη χειροπόδαρα από τις αόρατες αλυσίδες του φυσικού αερίου του Πούτιν, ενώ χάρη στο κινέζικο και γενικά τριτοκοσμικό μεροκάματο, βυθίζει καθημερινά το βιοτικό επίπεδο της δικής της εργατικής τάξης. Γι' αυτό οι δυτικοί ψελλίζουν δυο τυπικές κουβέντες καταδίκης της Ρωσίας για το διαμελισμό της Ουκρανίας, αλλά την ίδια ώρα, δίνουν γλοιώδεις όρκους ότι επιθυμούν καλές σχέσεις με τη Μόσχα, αποκλείοντας κάθε στρατιωτική βοήθεια προς τους Ουκρανούς για να υπερασπιστούν τη χώρα τους.

Το κέντρο της αντίστασης σε αυτή την πολιτική της απόλυτης αδικίας και του κανιβαλισμού σε διεθνή κλίμακα δεν μπορεί παρά να είναι το προλεταριάτο, ειδικά το εκτεταμένο και τεράστιο σε όγκο και δύναμη του Τρίτου Κόσμου, με πρωτοπορία την κινεζική εργατική τάξη. Οι κινέζοι εργάτες είναι όμηροι του πιο συμπακνωμένου και ωμού φασισμού και ταυτόχρονα της πιο βαριάς και απόλυτης καπιταλιστικής εκμετάλλευσης από το κινέζικο κρατικό μονοπώλιο, που τους "νοικιάζει" και στους δυτικούς εκμεταλλευτές, για να τους εξαρτάει.

Η εργατιά είναι η τάξη η οποία έχει την πιο απόλυτη και αγεφύρωτη αντίθεση με το φασισμό, όπως έχει αποδείξει η ιστορία της. Γι' αυτό και στους δικούς της ώμους πέφτει το βάρος της ηγεσίας ενός πλατιού αντιφασιστικού μετώπου, το οποίο θα κατευθύνει την αιχμή του ενάντια στον κύριο εχθρό της ανθρωπότητας και των λαών σε αυτή τη φάση: ενάντια στα δύο τέρατα που γέννησε η ανατροπή της εργατικής εξουσίας στη Μόσχα το 1956 και στο Πεκίνο το 1978, ενάντια στη φασιστική συμμαχία Ρωσίας - Κίνας, που θέλει να ξαναμοιράσει τον κόσμο με τη βία. Το γεγονός ότι το κέντρο του πο-

λιτικού φασισμού και της οικονομικής εκμετάλλευσης συμπυκνώνεται σήμερα στα πλαίσια του Άξονα συνδέει άλλωστε βαθύτερα από ποτέ τον αντιφασιστικό με τον ταξικό αγώνα.

Το αντιφασιστικό μέτωπο πρέπει να επιδιώξει να περιλάβει μέσα του, πέρα από τους λαούς και τις χώρες του Τρίτου Κόσμου, και τις μονοπωλιακές καπιταλιστικές χώρες δεύτερης γραμμής (Ευρώπη, Ιαπωνία, Αυστραλία, Καναδάς), στη βάση της υπεράσπισης της ανεξάρτητης ύπαρξής τους σαν έθνη απέναντι στην απειλή των νέων τσάβρων και των συμμάχων τους.

Ειδικά στην Ελλάδα, τη χώρα του πλανήτη η οποία βρέθηκε περισσότερο από κάθε άλλη στο κέντρο του κυκλώνα, καθώς καταστράφηκε βιομηχανικά μετά από 30 χρόνια σαμποτάζ από τους ρωσόδουλους ψευτοσοσιαλιστές και ψευτοαριστερούς, αυτό το αντιφασιστικό μέτωπο έχει τον πιο επείγοντα και ζωτικής σημασίας χαρακτήρα. Κι αυτό όχι μονάχα γιατί η Ελλάδα σύσσωμη στην ηγεσία της, από τους μαύρους φασίστες μέχρι τους ψευτοαριστερούς, αλλά και τους ψευτομεταρρυθμιστές Σαμαροβενιζέλους, στάθηκε ουσιαστικά δίπλα στη Ρωσία στο μαχαίρωμα της Ουκρανίας, αλλά κυρίως γιατί στην Ελλάδα, για πρώτη φορά στον πλανήτη μετά το 1945, υπάρχει ένα μαζικό, ξετσίπωτα δολοφονικό, κρατικά προστατευόμενο κοινοβουλευτικό ναζιστικό κόμμα - συμμορία μαχαιροβγάλτων: η "Χρυσή Αυγή".

Αυτήν την τελευταία την προστατεύει σύσσωμο το καθεστώς, κυρίως η πουλημένη στη Ρωσία ψευτοαριστερά (ΣΥΡΙΖΑ, ψευτοΚΚΕ) και η πιο μαύρη δεξιά (ΑΝΕΛ του Καμμένου), γιατί οι χρυσαυγίτες είναι διακηρυγμένοι φίλοι της Μόσχας, την οποία αγαπούν όλες οι καθεστωτικές ηγεσίες, από τον Κουβέλη και το Βενιζέλο μέχρι το Σαμαρά και το Θεοδωράκη του "Ποταμιού". Ειδικά ο ΣΥΡΙΖΑ έχει ξεσαλώσει τελευταία υπέρ της νομιμότητας των ναζιστών δολοφόνων σαν "πολιτικό κόμμα", λίγες ημέρες πριν ο Τσίπρας ταξιδέψει στη Μόσχα για να κάνει ανοιχτό τον μέχρι σήμερα κρυφό του αρραβώνα με το αφεντικό του τον Πούτιν. Την ίδια ώρα, η ρωσική κρατική τηλεόραση προβάλλει συνεχώς, όλο και περισσότερο, τη "Χρυσή Αυγή" ως "ριζοσπαστικό" κόμμα πατριωτικής αντίστασης στην Ευρώπη και στην πείνα.

Τη "Χρυσή Αυγή" η Ρωσία την έχει ανάγκη γιατί ο ελληνικός λαός δεν θα γίνει ποτέ εθελοντικά δούλος των Ρώσων εποίκων, που ήδη έχουν αρχίσει την απόβαση τους στη χώρα μας, αγοράζοντας καθημερινά τουριστική γη και απαιτώντας, όπου συγκεντρώνονται πολλοί μαζί (π.χ. Χαλκιδική), ο ντόπιος πληθυσμός να τους φιλάει τα πόδια. Η αποκάλυψη που σε ένα όχι μακρινό

μέλλον θα αρχίσει να γίνεται συνείδηση ότι τη βρωμοδουλειά της καταστροφής της Ελλάδας, με το κλείσιμο των εργοστασίων και την καταστροφή όλων των παραγωγικών κλάδων, την έκαναν χαφιέδες της Ρωσίας, κυρίως ψευτοκομμουνιστές, ψευτοσοσιαλιστές και ψευτοπατριώτες, θα γεννήσει μεγάλο μίσος και αηδία και θα ξεγειρεί βαθιά το λαό μας. Γιατί ήδη αχνοφαίνεται ότι τη χρεοκοπημένη Ελλάδα σαν λιμάνια, τρένα, βιομηχανίες γάλακτος και καπνών, γη και θάλασσα, την αγοράζουν τζάμπα οι Ρωσοκινέζοι και καθόλου οι "επάρατοι" Ευρωπαίοι.

Οι Ρώσοι νεο-αποικιοκράτες λοιπόν έχουν ανάγκη την απόλυτη ναζιστική διχτατορία, με όργανα τα κτήνη τύπου Κασιδιάρη, γιατί κατά βάθος είναι αδύναμοι και δεν έχουν κερδίσει την ψυχή του λαού μας. Έχουν πετύχει να πείσουν ένα μέρος του ότι για την καταστροφή φταίει τάχα η Ευρώπη και οι ντόπιοι μη ρωσόδουλοι πολιτικοί, ωστόσο το βρώμικο μούτρο του διαμελιστή χωρών Πούτιν ή του ντόπιου μαχαιροβγάλτη ναζιστή υπαλλήλου του δεν μπορεί κανείς πραγματικά τίμιος άνθρωπος να το εμπιστευτεί και να το αγαπήσει.

Η βία τους, μαζί με την πείνα και την ταπείνωση λαϊκών ανθρώπων, που τους γκρέμισαν μέσα σε λίγα χρόνια την κάπως υποφερτή ζωή και τα όνειρα, θα γίνει και ο τάφος τους. Γιατί η εργατική τάξη που έχει απομείνει σ' αυτή τη χώρα μετά από 30 χρόνια συστηματικού σαμποτάζ της παραγωγής και ειδικά της βιομηχανίας, αλλά και οι εκατοντάδες χιλιάδες άνεργοι εργάτες, μπορούν και πρέπει να ηγηθούν ολόκληρου του έθνους στον αγώνα για επιβίωση (με κρίκο το μίνιμουμ αίτημα "επίδομα ανεργίας για όλους τους άνεργους"), δημοκρατία και εθνική ανεξαρτησία. Και θα το κάνουν όταν πειστούν στέρεα για το προς τα πού πρέπει να κατευθύνουν τα βέλη τους.

Ο αγώνας αυτός θα είναι αντιφασιστικός και σε τελική ανάλυση αντιιμπεριαλιστικός, σε ενότητα με τους ευρωπαϊκούς λαούς και θα ανοίξει το δρόμο στην εργατική τάξη, με το κύρος που θα κατακτήσει σώζοντας το λαό από το φασισμό και την υποδούλωση και τις παραγωγικές δυνάμεις της χώρας από την καταστροφή, για να εφαρμόσει το στρατηγικό, επαναστατικό σοσιαλιστικό της πρόγραμμα. Κι αυτό δεν ισχύει μόνο για την Ελλάδα, αλλά για όλο τον πλανήτη, μέ-

σα από τις φλόγες του Γ' Παγκόσμιου Πολέμου που ετοιμάζεται να σηκώσει η Ρωσία για να ξαναμοιράσει τον κόσμο.

Όταν οι λαοί, οι οποίοι υποχρεωτικά θα ανακαλύψουν ξανά και θα αναπτύξουν παραπέρα τον μαρξισμό - λενινισμό - μαοϊσμό, την πολιτική επιστήμη της ανθρώπινης προόδου, θα ξεκαθαρίσουν τους λογαριασμούς τους με τους ναζιστικούς ιμπεριαλισμούς, δεν θα επιτρέψουν πια ποτέ ξανά στους φιλελεύθερους ιμπεριαλιστές να διατηρήσουν την ηγεμονία σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Η ανθρωπότητα πλήρωσε ακριβά όχι μόνο τους Χίτλερ, αλλά και τους Τσάμπερλεν που τους άνοιγαν το δρόμο τόσο με τον υφεσιασμό, όσο και με τη γενική ταξική αντιδραστικότητα τους.

Η ΟΑΚΚΕ καλεί τους αληθινούς μαρξιστές επαναστάτες και τους πρωτοπόρους εργάτες να την δυναμώσουν και να της επιτρέψουν να εκπληρώσει τον μεγάλο στόχο της να οικοδομήσει το νέο ΚΚΕ, επίσης καλεί τους δημοκράτες και πατριώτες να σταθούν με αποφασιστικότητα δίπλα της και να της επιτρέψουν να γίνει ο σκληρός πυρήνας και ο καθοδηγητικός παράγοντας του πιο πλατειού αντιφασιστικού δημοκρατικού και πατριωτικού μετώπου ενάντια στο ρωσικό σοσιαλιμπεριαλισμό, ενός μετώπου που θα αποτρέψει την ετοιμαζόμενη φασιστική δικτατορία, την εθνική υποδούλωση, την απόλυτη οικονομική εξαθλίωση και πάνω απ' όλα τον άδικο κανιβαλικό πόλεμο στον οποίο οι υπόλοιπες πολιτικές ηγεσίες σπρώχνουν το λαό μας. Η ΟΑΚΚΕ μπορεί να παίξει σήμερα έναν αποφασιστικό, έναν ιστορικό ρόλο για τη σωτηρία της χώρας γιατί το σημερινό επίσημο πολιτικό σύστημα είναι σαπισμένο και ανυπόληπτο στις πλατειές μάζες και, κυρίως, γιατί η ίδια έχει αποδείξει ότι έβλεπε πάντα πολύ πιο μακριά από κάθε άλλον όχι μόνο σε εσωτερικό ελληνικό αλλά σε παγκόσμιο επίπεδο, και ότι είχε την ειλικρίνεια, την τόλμη και την επιμονή κόντρα στους πάντες να προειδοποιεί τον ελληνικό λαό και να παλεύει ενάντια στον κύριο κρυμμένο εχθρό.

Έχουμε τον χρόνο να αποτρέψουμε την πολυεπίπεδη καταστροφή. Καλούμε τον ελληνικό λαό να δυναμώσει τώρα την ΟΑΚΚΕ, αρχίζοντας από την υπερψήφιση της και την οικονομική της ενίσχυση σε αυτές τις εκλογές.

Αθήνα, 1η του Μάη 2014

(Δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ στις 1 Μάη 2014)

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ
<http://www.oakke.gr>, e-mail: info@oakke.gr

ΜΙΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΟ ΧΩΡΕΣ ΠΟΥ ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Πλήρης επιβεβαίωση των θέσεων της ΟΑΚΚΕ για το σαμποτάζ

Ένα πολύ συχνό φαινόμενο των τελευταίων μηνών στη χώρα μας είναι οι θριαμβολογίες της κυβέρνησης για επίτευξη πρωτογενούς πλεονάσματος. Παρόλες όμως τις ιαχές θριάμβου, είναι κοινή η διαπίστωση του ελληνικού λαού ότι οι συνθήκες διαβίωσής του μέρα τη μέρα χειροτερεύουν παρά βελτιώνονται, όπως θα περίμενε κανείς μετά το πρωτογενές πλεόνασμα. Άλλωστε, είναι κλασικό δείγμα αντίφασης των ελληνικών κυβερνήσεων από τη μια να εμφανίζεται βελτίωση των οικονομικών δεικτών και από την άλλη η καθημερινή επιβίωση του λαού να δυσκολεύει ακόμη περισσότερο. Αν λάβει μάλιστα κανείς υπόψη του και τον σχεδόν καθημερινό πια καταϊγισμό δημοσιευμάτων (βλέπετε, πρέπει να προετοιμάσουν τη λεγόμενη κοινή γνώμη για τη λαίλαπα που έρχεται) για μείωση των επικουρικών συντάξεων από τον Ιούλη και μείωση των κύριων συντάξεων από το Γενάρη του 2015, τότε η υποτιθέμενη ανάκαμψη καταντά τραγικό ανέκδοτο.

Η αλήθεια για την πραγματική κατάσταση της οικονομίας αποτυπώνεται στους δείκτες που η ρωσόδουλη κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου θέλει με επιμέλεια να κρύψει, και κυρίως στον τομέα των εξαγωγών, εξααιρουμένων των εξαγωγών πετρελαίου (θα αναφερθούμε παρακάτω σ' αυτό το ζήτημα).

Η αντιμνημονιακή ανοιχτά "ρώσικη" αντιπολίτευση επίσης δεν αποδέχεται τον κυβερνητικό ισχυρισμό για πραγματικό πρωτογενές πλεόνασμα και προβλέπει νέα μέτρα και βάραιμα της εξαθλίωσης. Η διαφορά είναι ότι εμείς αποδίδουμε το αδιέξοδο και την εξαθλίωση στο παραγωγικό σαμποτάζ στο οποίο πρωτοστατούν τα αντιμνημονιακά κόμματα, ενώ τα τελευταία αποδίδουν το αδιέξοδο και την εξαθλίωση στο μνημόνιο και κυρίως στο ότι δεν μας χαρίζεται το χρέος. Στο ζήτημα αυτό και κυβέρνηση και αντιπολίτευση συμφωνούν. Όλο αυτό για να μισήσουν οι μάζες περισσότερο τη Δύση και να πάνε με τη Ρωσία. Η αλήθεια όμως είναι ότι το μνημόνιο μόνο δευτερευόντως και μόνο σε κάποιες πλευρές του ευθύνεται για το βάραιμα της κρίσης, όσο για το χρέος αυτό μεγαλώνει και δεν μειώνεται λόγω ακριβώς του παραγωγικού σαμποτάζ.

Αυτό αποκαλύπτεται στη σύγκριση των βασικών δεικτών της ελληνικής οικονομίας με αυτούς δύο άλλων ευρωπαϊκών χωρών, που υπόγραψαν μνημόνια την ίδια περίπου περίοδο με τη χώρα μας και είναι χώρες οικονομικά συγκρίσιμες με τη δική μας: της Ιρλανδίας και της Πορτογαλίας, στις οποίες δεν έγινε εκτεταμένο σαμποτάζ όπως εδώ. Είναι χαρακτηριστικό ότι στα δελτία ειδήσεων ή στις εκπομπές λόγου της τηλεόρασης το γεγονός της πρόσφατης εξόδου και των δύο αυτών χωρών από τα προγράμματα προσαρμογής (που κι εκεί μια αντίστοιχη τρόικα τα εκπόνησε) δεν έγινε ποτέ κεντρικό θέμα. Κι αυτό γιατί έτσι θα αποκαλυπτόταν η πικρή αλήθεια ότι η Ελλάδα είναι μια "ειδική περίπτωση", ενώ, όταν οι δύο αυτές χώρες έμπαιναν (λίγο μετά τη δική μας) στο δικό τους πρόγραμμα προσαρμογής, σύσσωμος ο ελληνικός Τύπος και η τηλεόραση πρόσβαλλαν σχεδόν διθυραμβικά και χαιρέ-

κακα το γεγονός αυτό, θέλοντας να δείξουν το ακριβώς αντίθετο: ότι η Ελλάδα δεν ήταν ειδική περίπτωση, το μαύρο πρόβατο της ΕΕ, αλλά ότι όλη η Ευρωζώνη έμπαινε σε μια βαθιά και γενική καπιταλιστική κρίση χρέους. Ανέμεναν μάλιστα με κρυφή χαρά να μπουν σε πρόγραμμα προσαρμογής η Ισπανία, η Ιταλία, ακόμη κι η Γαλλία, οπότε θα βυθιζόταν αὐτανδρο ολόκληρο το ευρωπαϊκό οικοδόμημα και πάνω στα ερείπιά του θα έρχονταν η Ρωσία και η Κίνα να επιβάλουν τους όρους τους (που δε θα ήταν μόνο οικονομικοί, βέβαια). Ας έρθουμε όμως στα στοιχεία.

Οι οικονομικοί δείκτες μιλάνε πια μόνοι τους

Η Ιρλανδία λοιπόν μπήκε σε πρόγραμμα προσαρμογής το Νοέμβρη του 2010 και χρηματοδοτήθηκε με 85 δις ευρώ (58% του ΑΕΠ της). Μέχρι να βγει από το πρόγραμμα (τέλη του 2013), το ΑΕΠ της αυξήθηκε κατά 1,7%, **οι επενδύσεις κατά 8,3%**, και οι εξαγωγές της αυξήθηκαν κατά 12,6%.

Η Πορτογαλία μπήκε στο πρόγραμμα τον Απρίλη του 2011 και χρηματοδοτήθηκε με 78 δις ευρώ (46% του ΑΕΠ της). Μέχρι να βγει από το πρόγραμμα (5 Μάη του 2014), το ΑΕΠ της μειώθηκε κατά 3,4%, **οι επενδύσεις κατά 19,2%**, η ανεργία αυξήθηκε από 12% σε 16,5% (4,5 μονάδες), **οι εξαγωγές της όμως αυξήθηκαν κατά 24,6%**.

Η χώρα μας μπήκε σε πρόγραμμα προσαρμογής το Μάη του 2010 και χρηματοδοτήθηκε αρχικά με 110 δις ευρώ και αργότερα με άλλα 130 δις ευρώ, συνολικά 125% του ΑΕΠ της (πολύ μεγαλύτερο ποσοστό από την Ιρλανδία και την Πορτογαλία). Από το πρόγραμμα αυτό κανείς δεν ξέρει πότε ακριβώς θα βγει ή αν θα βγει από αυτό και θα μπει σε νέο κ.ο.κ. Στο διάστημα αυτό το ΑΕΠ μειώθηκε περισσότερο από 22%, **οι επενδύσεις μειώθηκαν κατά 46%** και η ανεργία αυξήθηκε θεαματικά από 9,5% σε 27,3% (κι αυτό αν δεν συνυπολογίσουμε τα greek statistics, οπότε η πραγματική ανεργία είναι ψηλότερη). Παρόλα αυτά όμως οι εξαγωγές, ενώ το 2010 αυξήθηκαν κατά 6% και μετά έμειναν στάσιμες, **το τελευταίο**

12μηνο μειώθηκαν κατά 2,8%.

Ενώ δηλαδή μειώθηκε το δημόσιο έλλειμμα οι εξαγωγές προϊόντων και υπηρεσιών μειώθηκαν. Και χωρίς αυξημένες εξαγωγές μείωση του χρέους και ανάκαμψη δεν υπάρχει.

Μήπως γι' αυτό φταίει τίποτε ψηλοί (!) μισθοί των εργαζομένων, που θα καθιστούσαν τα προς εξαγωγή προϊόντα και τις υπηρεσίες ακριβά για τους ξένους; Κάθε άλλο, αφού την τριετία 2012-2014 η τελική μείωση του κόστους εργασίας ανά μονάδα προϊόντος έφτασε το 22%, ξεπερνώντας ακόμη και τις προβλέψεις του 2ου Μνημονίου (15%). Άλλωστε, είναι γνωστές οι συνθήκες εργασίας στη χώρα μας έτσι όπως τις κατάντησε κυρίως το παραγωγικό σαμποτάζ, που έκλεισε χιλιάδες επιχειρήσεων και εκτόξευσε την ανεργία σε πελώρια ύψη αλλά και η τρόικα, που τσάκισε σχεδόν κάθε προστατευτική εργατική νομοθεσία τείνουν να φτάσουν εκείνες στις ρωμαϊκές γαλέρες. Τα τελευταία στοιχεία για το κόστος εργασίας αναφέρονται στην έκθεση του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, όπου επισμαίνεται ότι η μείωση αυτή αντισταθμίστηκε:

- α) από την αύξηση των τιμών των εισαγόμενων πρώτων υλών και της ενέργειας (βλέπε ρωσική Γκάζπρομ),
 - β) από την αύξηση των τραπεζικών επιτοκίων και
 - γ) από τη φορολογική επιβάρυνση.
- (Τα δύο τελευταία βάρη είναι δυσβάστακτα ειδικά για τις ελληνικές επιχειρήσεις, γι' αυτό μερικές από τις πιο σημαντικές που έχουν απομείνει μεταφέρουν την έδρα τους στο εξωτερικό, για να έχουν φτηνό δανεισμό και να μπορούν έτσι να ανταγωνίζονται στα ίσα τις ομόλογές τους ευρωπαϊκές - βλέπε Coca Cola και Βιοχάλκο).

Η ισορροπία λοιπόν στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών (εισαγωγές-εξαγωγές), για την οποία επαίρεται η κυβέρνηση ότι είναι ένα από τα θετικά αποτελέσματα της πολιτικής της, δεν οφείλεται -σε αντίθεση με τις άλλες χώρες της ευρωπαϊκής περιφέρειας όπως είδαμε πριν- σε αύξηση των εξαγωγών, δηλαδή αύξηση της παραγωγής, αλλά αποκλειστικά και μόνο στη μείωση των εισαγωγών. Αυτές δεν οφείλονται μόνο όχι μόνο στη μείωση της κατανάλωσης λόγω της φτώχειας στην οποία έχουν ρίξει τον ελληνικό λαό, αλλά και λόγω της μείωσης των παραγωγικών επενδύσεων σε μηχανήματα.

Αυτό που δε λέει ανοιχτά κανείς ευρωπαίος αναλυτής, παρότι τα στοιχεία που παραθέτουν οδηγούν αβίαστα στο συμπέρασμα αυτό, είναι ότι η μείωση των ελληνικών εξαγωγών και γενικά της παραγωγής στην Ελλάδα οφείλε-

ται πάνω απ' όλα στο συνειδητό οικονομικό σαμποτάζ κυβέρνησης και αντιπολίτευσης (εκτός, βέβαια, αν πρόκειται για εξαγορές από τη Ρωσία, την Κίνα και τους άραβες συμμάχους τους όπως το Κατάρ). Η περίπτωση του χρυσού σε Χαλκιδική, όπου σταμάτησε η διαδικασία της εξόρυξης, και Αλεξανδρούπολη είναι κλασικό παράδειγμα αυτής της πολιτικής.

Προς τι λοιπόν οι θριαμβολογίες περί πρωτογενούς πλεονάσματος; Προφανώς απευθύνονται και στον ελληνικό λαό για να στηρίξει την δήθεν ευρωπαϊόφιλη κυβέρνηση, κυρίως όμως στους (πραγματικούς!) κουτόφραγκους ευρωπαίους μονοπωλιστές, δανειστές, καθώς αποτελεί συμβατική υποχρέωση της Ελλάδας, προκειμένου να της μειώσουν κι άλλο το χρέος (μέσω της μείωσης των επιτοκίων δανεισμού και της επιμήκυνσης αποπληρωμής του χρέους). Αυτό σημαίνει να της δώσουν δηλαδή κι άλλα λεφτά, που κι αυτά θα χαθούν, όπως τα προηγούμενα, στον πίθο των Δαναΐδων, βαθαίνοντας έτσι την ευρωπαϊκή κρίση χρέους και διασπώντας παραπέρα την εσωτερική συνοχή και της Ευρωζώνης και της ΕΕ.

Όσα όμως λεφτά και να δώσουν οι Ευρωπαίοι στους ρωσόδουλους μπαταχτσήδες, που κυβερνάνε τη χώρα μας, όσο και να μειώσουν τα επιτόκια δανεισμού, όσες επιμηκύνσεις αποπληρωμής και να κάνουν, όποια ταμεία ανάπτυξης και να δημιουργήσουν στη χώρα μας και όσους Φούχτελ και να φέρουν για να μας δώσουν τα φώτα τους, θα πάνε στα χαμένα: το ελληνικό κρατικό τέρας που υπακούει στη Ρωσία θα τα κάνει κομμάτια και θρύψαλα, βρίζοντας παράλληλα την Ευρώπη και υποδεικνύοντάς τη στο λαό ως τον κύριο υπεύθυνο για τη φτώχεια του.

Γι' αυτό -πέρα από τους άλλους λόγους- χρειάζεται η ενίσχυση της ΟΑΚΚΕ στις ερχόμενες ευρωεκλογές, του μόνου πολιτικού κόμματος που προειδοποίησε πριν από πολλά χρόνια το λαό για την επερχόμενη κρίση, που τον κάλεσε να αντιταχθεί στο παραγωγικό σαμποτάζ και που συνεχίζει να το κάνει.

Σημείωση: Τα στοιχεία του άρθρου τα αντλήσαμε από το άρθρο του Κώστα Καλλιτίση "Ιρλανδία, Πορτογαλία, Ελλάδα: τρεις χώρες, δύο πολιτικές" (Καθημερινή, 28-4-2014) και κυρίως από το σπουδαίο άρθρο του κορυφαίου οικονομολόγου Ντάνιελ Γκρος, διευθυντή του Κέντρου Μελετών Ευρωπαϊκής Πολιτικής, What makes Greece special? (19 Μάρτη 2014). Αυτός ο τελευταίος είναι ο μόνος σημαντικός αστός οικονομολόγος που είχε από το 2009 αποδώσει την ελληνική κρίση σε παραγωγικό και μάλιστα εξαγωγικό έλλειμμα.

ΔΟΥΛΙΚΗ ΥΠΟΤΑΓΗ ΣΤΟΥΣ ΡΩΣΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΑΠΑΙΤΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Η περιφέρεια του Νότιου Αιγαίου, μαζί με το σύλλογο φιλίας και συνεργασίας με ρωσόφωνους λαούς, οργάνωσε για τους μισθωτούς στον τουρισμό και τους ελεύθερους επαγγελματίες μια ημερίδα με τίτλο: *“Ο Ρώσος Τουρίστας και πώς θα τον προσεγγίσουμε γνωρίζοντας τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του”* και θεματολογία: *“Ποιές οι συνήθειές του, στοιχεία της κουλτούρας του, τι να αποφύγει κάποιος, οι διατροφικές του συνήθειες και κάποια άλλα στοιχεία μικρότερης σημασίας...”* (εφημερίδα *Ροδιακή*, 13/4/14).

Η “προσέγγιση” του Ρώσου τουρίστα, διδάχτηκε στους εργαζόμενους και στους επιχειρηματίες από την κεντρική ομιλήτρια, την Κορεάτισσα ρωσοσπουδαγμένη γλωσσολόγο Όλγα Σιν, που δουλεύει στον τουρισμό στη Ρόδο. Το μάθημα όπως αποκαλύπτει στο άρθρο της η εφημερίδα “Ροδιακή” που δημοσιεύτηκε στις 13/4/2014 αφορούσε στο *“Πως η γενιά των 400 ευρώ εκπαιδεύεται μέσα από επίσημα προγράμματα να παρέχει δουλοπρεπείς υπηρεσίες σε Ρώσους τουρίστες..”* (σημ. η υπογράμμιση δική μας)

Από ένα βασικό απόσπασμα του λόγου της κεντρικής ομιλήτριας, που αντιγράφουμε παρακάτω από την εφημερίδα, βγαίνει το συμπέρασμα ότι αν οι άνεργοι θέλουν δουλειά σε ξενοδοχεία που φιλοξενούν Ρώσους, αν οι ήδη εργαζόμενοι σ’ αυτά θέλουν να κατοχυρώνουν τη θέση τους, αν οι επιχειρηματίες θέλουν πελάτες Ρώσους τότε θα πρέπει να λάβουν υπ’ όψιν τους ότι οι Ρώσοι πιστεύουν ότι είναι ανώτεροι από όλους τους άλλους λαούς, ότι θέλουν να τους μιλάς στη γλώσσα τους (συμπληρώνουμε εμείς σε αυτή της ανώτερης φυλής), ότι δεν σέβονται τους κανόνες της κοινωνικής ζωής της χώρας που τους φιλοξενεί, ότι οι απαιτήσεις τους είναι πέρα από κάθε λογική,

ότι ακόμα και αν τους χαμογελάσεις μπορεί να σε πάρουν για ανόητο, ότι η δύναμή τους είναι το χρήμα και η βία του μεθυσμένου με βότκα τουρίστα.

Ο ρωσικός λαός δεν είναι φυσικά αυτό το ναζιστικό τέρας που περιγράφει η κεντρική ομιλήτρια ως εκπρόσωπος του καθεστώτος του Πούτιν ούτε και η πλειοψηφία των ρώσων τουριστών. Τέτοιο είναι το καθεστώς Πούτιν που ταυτίζει το ναζισμό του με το ρώσικο λαό και εμφανίζεται ως λαός.

Αυτό που κάνει η κεντρική ομιλήτρια είναι να ξεκαθαρίζει ότι οι τουριστικές σχέσεις της Ελλάδας με το καθεστώς Πούτιν είναι σχέσεις κυρίαρχου προς υποτελή. Το νόημα του λόγου της ήταν: *“Αν εργαζόμενοι και επιχειρηματίες θέλετε δουλειές από τους κυρίαρχους, αυτές θα είναι σχέσεις μιας ανώτερης ράτσας προς μια κατώτερη θα είναι σχέσεις δούλου”*.

Όπως αντιγράφουμε από τη “Ροδιακή” η κεντρική ομιλήτρια, που επέλεξαν οι υποτελείς της Περιφέρειας του Νοτίου Αιγαίου, είπε ακριβώς στο ακροατήριο ότι οι Ρώσοι: *“Είναι λαός που θέλει όλοι οι υπόλοιποι να τον αποδέχονται ως πρώτο! Να είναι πρώτος σε όλα! Αρέσκειται να μιλάνε όλοι στη γλώσσα του, τα Ρώσικα. Προσπαθεί να επιβληθεί με το χρήμα εάν και εφόσον έχει. Έχει κόμπλεξ κατωτερότητας ο Ρώσος τουρίστας και αρκετές ανασφάλειες. Πιστεύει ότι οι κανόνες υπάρχουν για να καταστρατηγούνται και όχι πάντα για να τηρούνται. Είναι τύπος αγέλαστος, καυγατζής και της φασαρίας.. ιδιαίτερα όταν καταναλώνει το Εθνικό του ποτό την vodka. Για να χαμογελάσει πρέπει να σε γνωρίζει εκ των προτέρων, να είσαι γνωστός ή φίλος του ... διαφορετικά μπορεί να σε περάσει και για ανόητο εάν εσύ του χαμογελάς. Θέλει πάντα το καλύτερο για τον εαυτό του, από ξενοδοχείο, δωμάτιο, φαγητό, παροχές. Το ιδανικότερο ξενοδοχείο γι’ αυτόν είναι αυτό που βρίσκεται πολύ κοντά στο αεροδρόμιο αλλά χωρίς να... ακούγεται ο παραμικρός*

θόρυβος κι’ από την μύγα όταν πετάει. Καθώς επίσης θεωρεί ως ιδανικό ξενοδοχείο εκείνο που φιλοξενεί από ελάχιστους...έως καθόλου συμπατριώτες του Ρώσους... Είναι προληπτικός μέχρι παρεξηγήσεως σε πολλά πράγματα και μάλιστα μερικές δικές τους προκαταλήψεις συμβαίνει στην δική μας Ελληνική κουλτούρα και παιδεία να είναι σημαία της καθημερινότητας μας, χωρίς να έχουμε κανένα πρόβλημα διότι είναι πατροπαράδοτες συνήθειές μας από αιώνες. Το χρήμα είναι ένδειξη καταξίωσης και ανωτερότητας”.

Όπως γράφει η αρθρογράφος της Ροδιακής *“Επαναλαμβάνω ότι όλα τα παραπάνω είναι στοιχεία της ομιλίας και όχι δικές μου παρατηρήσεις”*.

Η Περιφέρεια του Νοτίου Αιγαίου έχει δουλεύει εντατικά τα τελευταία χρόνια από τους φίλους του πουτινικού καθεστώτος που προωθούν υπερεντατικά, και χωρίς γραφειοκρατικά κωλύματα, τον έλεγχο, μεταξύ των άλλων τομέων της οικονομίας, όλου του τουρισμού από το ρώσικο καθεστώς. Στο νότιο Αιγαίο αλλά και στην Κέρκυρα και στη Θεσσαλονίκη αποβιβάζονται τσούρμα Ρώσων “επιχειρηματιών” με τους κρατικούς εκπροσώπους τους για να συζητήσουν με τους Έλληνες αξιωματούχους τους καλλίτερους τρόπους του ελέγχου και του ξεπουλήματος του τουριστικού προϊόντος της χώρας, των παραλιών, των ξενοδοχείων, των κατοικιών και υποδομών. (Αυτό είναι και το νόημα ενός νόμου που ετοιμάζεται τώρα να συζητηθεί στη Βουλή σύμφωνα με τον οποίο μπορούν τώρα οι ιδιώτες να κλείνουν τη δίοδο του κοινού προς τις παραλίες και να τις παραδίδουν αποκλειστικά στους τουρίστες τους. Ως τώρα κάτι τέτοιο ήταν ολόκληρα απαγορευμένο σύμφωνα με τον προηγούμενο νόμο που τον είχε φτιάξει ο Α.Παπανδρέου όχι για το καλό του λαού αλλά για να χτυπήσει τις μεγάλες πολυτελείς τουριστικές μονάδες ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές).

Ο υπεύθυνος διακομματικός μεσίτης του ελληνικού κράτους είναι ο ρωσοσπουδαγμένος κυβερνητικός εκπρόσωπος Κεδικόγλου που είναι και πρόεδρος της κοινοβουλευτικής επιτροπής της ελληνορωσικής φιλίας και που προσωπικά ξεναγεί τους Ρώσους αγοραστές σε παραλίες ξενοδοχεία και επιχειρήσεις. Έχει χαλάσει ζευγάρια παπούτσια για το σκοπό αυτό στα βουνά, στις παραλίες και στους δρόμους όλης της χώρας όπως και στην Εύβοια. Τον ειδικό του ρόλο τον έχουμε καταγγείλει επανειλημμένα. (Βλέπε άρθρα “Ο Πούτιν στηρίζει Σαμαρά”, “Οι κουίσιλινγκς-σαμποταριστές δημεύουν τη μεγάλη ακίνητη περιουσία για να τη δώσουν στους ρώσους και κινέζους νεοαποικιοκράτες”, Νέα Ανατολή, α.φ. 462, Νοέμβριος 2010).

Οι ρώσικες ιδιοκτησίες τουριστικής γης, ξενοδοχείων, κατοικιών και επενδύσεων στη χώρα, ο έλεγχος όλου του φυσικού αερίου από την Gazprom και τα ντόπια εξαρτήματά της, ο έλεγχος μέσω αυτού της ηλεκτροπαραγωγής, ο έλεγχος των τραπεζών και πολλών επιχειρήσεων δεν πραγματοποιούν μόνο την οικονομική εκμετάλλευση της χώρας από τη Ρωσία. Είναι και η βάση της στρατιωτικής επέμβασης και μελλοντικής κατοχής της χώρας από το ρώσικο ναζιστικό μονοπώλιο. Το δόγμα του ρώσικου σοσιαλμπεριαλισμού που διατυπώθηκε τον περασμένο Μάρτιο από τον Πούτιν ότι: “Όπου ζουν Ρώσοι έχω δικαίωμα να επεμβαίνω με στρατό” δεν είναι λόγια. Η Ουκρανία κομματιάζεται και καταργείται ως ανεξάρτητο κράτος.

Οι ντόπιοι ρωσόδουλοι των έξι κομματικών ηγεσιών και της ναζιστικής συμμορίας λογαριάζουν όμως χωρίς τον ελληνικό λαό, που τώρα γενικά συμπαθεί τη Ρωσία επειδή οι ρωσόδουλοι τον έχουν μάθει να μισεί τη Γερμανία, όμως η ζωή θα τον φέρει αναγκαστικά σε συγχρωτισμό με τα φασιστοειδή του Πούτιν οπότε και θα αποσπάσει τις δικές του εμπειρίες.

ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ: Η ΟΑΚΚΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

συνέχεια από τη σελ. 1

μένα. Κανένα δεν έχει την εκτίμηση και ακόμα λιγότερο την αγάπη του λαού. Τα κόμματα που πρόσφατα έχουν φουσκώσει στηρίζονται στην ελπίδα των απελπισμένων, δηλαδή σε μια ελπίδα γεμάτη καχυποψία. Ο ρόλος και αυτών των κομμάτων είναι να γίνουν τελικά αναλώσιμα κερδίζοντας λίγο χρόνο ακόμα για το αφεντικό τους. Τέτοια κόμματα, αν θα μπορούν να ζήσουν περισσότερο θα είναι μόνο με την πολιτική δικτατορία. Όμως, αλλά μια δικτατορία, ιδιαίτερα δικτατορία ξένου κράτους, αυτός εδώ ο λαός ΠΟΤΕ δεν την έχει δεχτεί, ούτε θα την δεχτεί. Γι αυτό τα καθαματάκια που διοικούν σήμερα τη χώρα δεν έχουν μέλλον.

Γι αυτό το μέλλον είναι με την ΟΑΚΚΕ, το μόνο κόμμα που μπορεί να βάλει τις πολιτικές βάσεις για ένα βαθύ, τίμιο και πλατύ αντιφασιστικό μέτωπο, για ένα μέτωπο ενάντια στην καταστροφή και στην υποδούλωση της χώρας από τους ρώσους νεοχιτλερικούς αποικιοκράτες και τα τσιράκια τους.

Όποιος φίλος θέλει να μπει στη μάχη για το κατέβασμα της ΟΑΚΚΕ στις ευ-ρωεκλογές μπορεί να δώσει την ενίσχυση του -που μπορεί να τη σπάσει σε περισσότερες από μία δόσεις- με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό 160/76496229 στην Εθνική Τράπεζα, ή με τραπεζική επιταγή στην ταχυδρομική μας θυρίδα: Κώστας Κούτελος, ΤΘ 3408 10210, Αθήνα.

Στηρίξτε, ψηφίστε την ΟΑΚΚΕ. Οργανωθείτε στην ΟΑΚΚΕ. Δυναμώστε την ΟΑΚΚΕ.

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

Ζαφειρόπουλος Ηλίας, Γραμματέας της Κ.Ε. της ΟΑΚΚΕ
Γουρνάς Διονύσης, ηλεκτροσυγκολλητής
Κωνσταντινοπούλου Ελένη, ιδ. υπάλληλος
Βάσκος Σωτήρης, ηλεκτρολόγος
Γουρνάς Πιέρρος, τεχνίτης
Γκιουλάκης Στέργιος, ναυτεργάτης
Δαλιέτου Δώρα, ιδ. υπάλληλος, μοντελίστ
Ιωαννίδης Γιάννης, ηλεκτροσυγκολλητής
Κούτελος Κώστας, ιδ. υπάλληλος
Κούτελου Ρένα, δικηγόρος
Λασκαρίδης Χρήστος, εκπαιδευτικός
Λειβαδίτη-Αλικανιώτη Βαρβάρα, συνταξιούχος
Μαστοράκη Ροζέλλα, ιδ. υπάλληλος
Νικολόπουλος Γιάννης, μαθηματικός
Παγωμένος Μιχάλης, ηλεκτρολόγος
Παλαβιτσίνη Άννα, εκπαιδευτικός
Παπουτσής Βαγγέλης, οινολόγος, άνεργος
Πολυδεύκης Γιάννης, σωληνοργός
Σοφτζόγλου Γιώργος, πτυχιούχος φιλοσοφικής σχολής
Στάη Άννα, συνταξιούχος υπάλληλος ΙΚΑ
Στεφοπούλου Αργυρώ, συνταξιούχος
Χρήστου Τάκης, μεταλλεργάτης

ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΣΟΣΙΑΛΝΑΖΙ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΑΘΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ ΜΕ ΩΜΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΑΣΥΛΛΗΠΤΕΣ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΕΣ

συνέχεια από τη σελ. 8

τα καθάρματα στο λαό της ανατολικής Ουκρανίας είναι κτηνώδης. Μόνο μέσα σε μια βδομάδα καταγράφηκαν τουλάχιστον 11 απαγωγές πολιτών στις πόλεις Σλαβιάνσκ και Χορλόφκα. Στα θύματα συγκαταλέγεται ο αμερικανός ρεπόρτερ Σάιμον Οστρόφσκι, ο ουκρανός Σεργκέι Λεφτέρ, η δήμαρχος του Σλαβιάνσκ, Νέλλυ Στέπα, και ο Βλαντίμιρ Ρίμπιακ, δημοτικός σύμβουλος της Χορλόφκα, που βασανίστηκε και δολοφονήθηκε από τους απαγωγείς του (βλ. Financial Times, 23/4). Εκτός από τις απαγωγές - μεταξύ των οποίων εκείνη των παρατηρητών του ΟΑΣΕ από τις σοσιαλφασιστικές αρχές - το Σλαβιάνσκ θα μείνει γνωστό για τα πογκρόμ που έγιναν εκεί σε βάρος των Ρομά. Ένοπλοι με παραλλαγές και άλλοι με πολιτικά και κουκούλες μπήκαν στα σπίτια τους, τα λήστεψαν και με ξυλοδαρμούς, απειλές, βρισιές και ρατσιστικούς χαρακτηρισμούς ανάγκασαν πολλές οικογένειες να εγκαταλείψουν την περιοχή. Ο αυτοανακηρυγμένος “λαϊκός δήμαρχος” Πονομαριώφ δικαιολόγησε την πράξη των ανθρώπων του με το πρόσχημα της πάλης κατά των ναρκωτικών (The New York Times, 21/4). Ακόμα και αντισημιτικά πογκρόμ έχουν καταγραφεί στις θερμές αυτές περιοχές: Σύμφωνα με ανεπιβεβαιωμένες πληροφορίες, στο Ντονιέτσκ κυκλοφόρησαν φυλλάδια που καλούν τους Εβραίους που ζουν εκεί να δηλωθούν στις αρχές (βλ. NYT, 17/4). Στο Χαρκόβ άγνωστοι επιχειρήσαν να δολοφονήσουν το δήμαρχο Γκενάντι Κέρνες, εβραϊκής καταγωγής, και γνωστό για τις θέσεις του ενάντια στην Ευρωπαϊστική αλλά και ενάντια στο διαμελισμό. Σύμφωνα με το Kharkiv Human Rights Protection Group (<http://khrpg.org/en/index.php?id=1398122609>), αυτονομιστές με τη βοήθεια ρώσων στρατιωτικών τεχνικών κατέλαβαν τηλεοπτικό πύργο και τρεις μέρες αργότερα - όλως τυχαίως ανήμερα της επετείου γέννησης του Χίτλερ - βγήκαν στον αέρα ανακοινώνοντας ότι “Εδώ, απ’ το Σλαβιάνσκ, δίνουμε ένα ισχυρό πληροφοριακό, νοητικό χτύπημα στη βιβλική μήτρα ... στη σιωνιστική ρομποτική τηλεόραση” (!) και στη συνέχεια παρουσίασαν μία διάλεξη του ηγέτη ενός αντισημιτικού, νεοπαγανιστικού και εθνικοκομμουνιστικού μορφώματος που ονομαζόταν “Conceptual Party Unity”.

Η ανώμαλη αυτή κατάσταση μπόρεσε να εγκαθιδρυθεί ακριβώς εξαιτίας των βρόμικων χειρισμών της κυβέρνησης Γιατσενιούκ. Είναι

οι αρχές του Κιέβου που άφησαν ένα σωρό κυβερνητικά κτίρια έρμαια στην επίθεση των πραξικοπηματιών, οι οποίοι τώρα προκηρύσσουν δημοψήφισμα για το στάτους των ανατολικών επαρχιών της χώρας, λίγες ημέρες πριν τις προκηρυγμένες εθνικές εκλογές. Σε μια τέτοια κατάληψη, περιγράφουν χαρακτηριστικά οι Financial Times της 29/4, “εκατοντάδες φιλορώσων ενόπλων εισέβαλε σε ένα κυβερνητικό κτίριο στο Λουγκάνσκ (...) και κινηματογραφήθηκε να καλεί την αστυνομία που φρουρούσε χα-



Φιλορώσοι ένοπλοι έξω από τον τηλεοπτικό σταθμό στο Ντόνετσκ στην ανατολική Ουκρανία

λαρά το κτίριο να “παραδώσετε τα όπλα σας”. Τότε η αστυνομία απομακρύνθηκε και οι ένοπλοι έπιασαν δουλειά στοιβάζοντας σάκους με άμμο για να οχυρώσουν το κτίριο. Οι φιλικές προς το Κίεβο αρχές πιστεύουν ότι οι σκληροπυρηνικοί αποσχιστές που καταλαμβάνουν δημόσια χτήρια στις περιοχές Ντονιέτσκ και Λουγκάνσκ αριθμούν όχι περισσότερους από 5.000 σε έναν πληθυσμό 7 εκατομμυρίων ανθρώπων. Ωστόσο, ανησυχούν για το ότι η αδύναμη τήρηση του νόμου αφήνει την περιοχή να κυλήσει στο χάος και να πέσει σε ρώσικο έλεγχο, χωρίς καμία ανάγκη για ρωσική εισβολή”. Χαρακτηριστικό της άνωθεν υπαγορευμένης ανομίας που επικρατεί στις τάξεις των σωμάτων ασφαλείας είναι ο άνετος ξυλοδαρμός φιλο-ουκρανών διαδηλωτών στο Ντονιέτσκ, τους οποίους υποτίθεται φρουρούσε δύναμη 450 πάνοπλων αστυνομικών, από συμμορία αυτονομιστών (στο ίδιο).

Η απροθυμία του Κιέβου να καταστείλει την αποσχιστική δραστηριότητα φάνηκε ακόμα στην αρχική επιχείρηση που διεξήγαγε στις ανατολικές επαρχίες με τα μόλις 21 συνολικά τεθωρακισμένα και η οποία φυσικά κατέληξε σε φιάσκο. Τα στρατιωτικά οχήματα σταματούσαν μπροστά στο πλήθος και οι στρατιώτες απλά παρέδιδαν τα όπλα τους καθώς δεν είχαν πάρει

καμία αντίθετη διαταγή, αλλά ούτε διέθεταν την αναγκαία δύναμη ή διάθεση για να υπερασπίσουν την ακεραιότητα της χώρας τους. Ρεπορτάζ των New York Times της 16/4 από την πόλη Σλαβιάνσκ περιγράφει την κατάσταση: “Μία από τις τεθωρακισμένες αυτοκινητοπομπές σταμάτησε όταν ένα πλήθος αντρών που έπιναν μύρα και γυναικών που φώναζαν βρισιές και προσβολές συγκεντρώθηκαν πάνω στο δρόμο μπροστά τους, κι αργότερα την ίδια μέρα ο διοικητής της συμφώνησε να παραδώσει τα του-

φέκια των στρατιωτών στους ίδιους τους αποσχιστές που στάλθηκαν να πολεμήσουν. Μία άλλη αυτοκινητοπομπή από την ίδια επίσημη επίλεκτη μονάδα, την 25η ταξιαρχία αλεξιπτωτιστών του Ντιεπροπετρόφσκ, παρέδωσε όχι μόνο τα όπλα της αλλά και τα φορτηγά και τα τεθωρακισμένα οχήματα με τα οποία είχε φτάσει, αφήνοντας τους ενόπλους να τα εκθέτουν σα τρόπαια, κάτω από μια ρωσική σημαία, στην εδώ κεντρική πλατεία”. Ο ίδιος ο πρόεδρος Τουρτσίνοφ παραδέχθηκε ότι οι δυνάμεις ασφαλείας πάσχουν από “ανικανότητα, αδράνεια και εγκληματική προδοσία” (NYT, 30/4).

Και δε φτάνει που πήγαν απροετοίμαστοι και απρόθυμοι. Σε μια κίνηση που δεν είχε άλλο σκοπό απ’ το να ερεθίσει το αποσχιστικό κίνημα και να το συσπειρώσει ενάντια στην κεντρική κυβέρνηση, ο επικεφαλής του συμβουλίου εθνικής ασφάλειας Παρούμπι διέρευσε κατά την έναρξη της επιχείρησης ότι στις δυνάμεις που στάλθηκαν εκεί συγκαταλέγονταν και οι νεοναζιστικές-φασιστικές συμμορίες που ξεπήδησαν μέσα από τη Μαϊντάν: “Εφεδρικές μονάδες της Εθνικής Φρουράς που σχηματίστηκαν από εθελοντές αυτοάμυνας της Μαϊντάν στάλθηκαν στο μέτωπο σήμερα το πρωί” (NYT, 15/4), έγραψε στο

twitter ο φιλοναζί πρώην συντονιστής των ταγμάτων εφόδου της πλατείας. Κι αυτό είναι μια ακόμα ένδειξη για το πόσο ρωσόδουλοι είναι στην πραγματικότητα οι ναζί που καμώνονται πως προασπίζονται εθνικά συμφέροντα της Ουκρανίας.

Είναι οι ίδιοι προβοκάτορες που εκτέλεσαν τρεις αποσχιστές σε ένα μπλόκο κοντά στο Σλαβιάνσκ στις 20/4, επιτρέποντας έτσι στη Ρωσία να ισχυριστεί ότι οι Ουκρανοί παραβιάζουν τη συμφωνία της Γενεύης (που αξιώνει από τους εμπόλεμους διάλυση των διαφόρων ενόπλων συμμοριών) και να απαγκιστρωθεί απ’ αυτή. Οι ίδιοι είναι που ευθύνονται για τον εμπρησμό της Οδησού - όπως και οι αστυνομικές αρχές που άφησαν τους δύο αντιπάλους να συγκρούονται ανεύχλητοι στο κέντρο της πόλης. Η δράση των συμμοριών αυτών είναι κι αυτή αποτέλεσμα της πολιτικής ανοχής που επιδεικνύει η ρωσόφιλη στο βάθος πολιτική ηγεσία στο Κίεβο. Όπως είναι και η παραχώρηση της αυτοδιοικητικής εξουσίας στις ανατολικές επαρχίες σε κρατικοολιγάρχες για χρόνια δεμένους με το φιλορωσικό καθεστώς Γιανουκόβιτς. Αυτοί παίζουν έναν τάχα ενδιάμεσο ρόλο ανάμεσα στις αποσχιστικές αρχές και την κεντρική κυβέρνηση, ο οποίος ρόλος ενθαρρύνει τους αποσχιστές. Τέτοιος είναι π.χ. ο μεγιστάνας του άνθρακα και του μετάλλου Ρινάτ Αχμέτοφ που, σύμφωνα με ορισμένους κύκλους, χρησιμοποιεί και συντηρεί την απειλή του διαμελισμού για να διαπραγματεύεται με το Κίεβο (FT, 15/4).

Έχοντας εγκαταστήσει λοιπόν ένα πλατύ δίχτυ ανθρώπων της η νεοχιτλερική Ρωσία μπορεί να συνεχίσει να συνθλίβει την Ουκρανία, εκμεταλλευόμενη την αδράνεια των χοντρόπετσων δυτικών μονοπωλιστών, που προσποιούνται ότι κυρώσεις κατά του Πούτιν είναι τα γελοία μέτρα τους του τύπου μη παραχώρησης βίζας στους ρώσους ολιγάρχες. Οι δυτικοί μονοπωλιστές έχουν εδώ και χρόνια επικεφαλής τους έναν ρωσόδουλο προβοκάτορα, τον Ομπάμα που δεν τον υποπτεύονται σαν τέτοιο γιατί έχουν τη βλακώδη αφέλεια να πιστεύουν πως αν έχουν καλές σχέσεις με τους δύο μεγάλους φασισμούς, το ρωσικό και τον κινέζικο θα τους κατευνάσουν και κυρίως θα εξασφαλίσουν και για τους ίδιους τις υπερεκμεταλλευτικές των λαών μπίζνες μαζί τους, καθώς ίσως και τη σταθερότητα και την ησυχία στο σπίτι τους.

ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΣΟΣΙΑΛΝΑΖΙ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΑΘΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ ΜΕ ΩΜΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΑΣΥΛΛΗΠΤΕΣ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΕΣ

Όσο συνεχίζεται η χιτλερικού τύπου ρωσική διαμελιστική επέμβαση στην Ουκρανία τόσο περισσότερο καταδεικνύεται ο βρόμικος, καθοριστικός γι' αυτήν ρόλος των προβοκατόρικων κρυφο-ρωσόδουλων πολιτικών δυνάμεων που ξεπήδησαν μέσα από το κίνημα της Μαϊντάν και που σήμερα έχουν ανέλθει στην πολιτική ηγεσία του Κιέβου. Πρόκειται για το πολιτικό μέτωπο κορυφής Γιατσενιούκ-Τιανιμπόκ που χρησιμοποιεί ακόμα σαν τάγματα εφόδου ανοιχτά ναζιφασιστικές συμμορίες όπως είναι εκείνες του "Δεξιού Τομέα" για να προβοκάρουν εντελώς κάθε προσπάθεια αντίστασης του ουκρανικού λαού απέναντι στον επιθετιστή και να αδυνατίσουν τη διεθνή υποστήριξη στον αγώνα του.

Αν σήμερα η Κριμαία βρίσκεται κάτω από ρωσική μπότα και η εθνική ενότητα καταρρέει για ακόμα μια φορά στις ανατολικές επαρχίες, αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στο ότι οι αρχές του Κιέβου δεν έκαναν τίποτα για να την υπερασπιστούν. Αντί να κοιτάζουν να ενισχύσουν το στρατό που είχε διαλυθεί άφησαν την Ουκρανία ανοχύρωτη απέναντι στον εισβολέα, απαγόρευσαν στους στρατιώτες να ρίξουν έστω μία τουφεκιά προκειμένου να μην αφαιρέσουν από τον Χίτλερ-Πούτιν το επιχείρημα του αναίμακτου περίπατου στην Κριμαία, άφησαν σε στρατιώτες και αξιωματικούς περιθώριο να διαλέξουν στρατόπεδο και τελικά τους απέσυραν από τη χερσόνησο. Σε διπλωματικό επίπεδο επεδίωξαν φιλικές σχέσεις με τους ρώσους διαμελιστές της χώρας τους, δέχτηκαν ασυζητητί τους όρους τους περί ουδετεροποίησης της Ουκρανίας και περί ευρείας αυτονομίας των επαρχιών της που θα επιτρέψει στη Μόσχα να έχει κυρίαρχο λόγο στα εσωτερικά ζητήματα της Ουκρανίας (και μέσω αυτής και στα ευρωπαϊκά ζητήματα), ενώ γενικά επέδειξαν μια εγκληματική παθητικότητα αφήνοντας τον Ομπάμα να εμφανίζεται τιμητής της ουκρανικής ανεξαρτησίας και τη Μέρκελ να συνομιλεί με τον Πούτιν για το αν το Κίεβο θα αποσύρει ή όχι τα στρατεύματά του από τις ανατολικές περιοχές...

Κι αυτή η στάση δεν οφείλεται σε ανευθυνότητα ή ανικανότητα διαχείρισης τέτοιων κρίσιμων ζητημάτων από τους επικεφαλής της ουκρανικής πολιτικής ηγεσίας. Είναι μία συνειδητή πολιτική πλήρως εναρμονισμένη με τα επεκτατικά συμφέροντα του ρωσικού σοσιαλμπερλιαλισμού στην Ευρώπη. Γιατί μόνο μια τέτοια πολιτική θα μπορούσε να προσφέρει με τόση επιμονή και αληθοφάνεια στον εισβολέα τα δύο βασικά επιχειρήματα που χρησιμοποιεί για να δικαιολογήσει το έγκλημά του: δηλ. το ότι στο Κίεβο έγινε ένα πραξικόπημα που έφερε στην εξουσία νοσταλγούς του Χίτλερ, και το ότι αυτές οι ανερχόμενες πολιτικές δυνάμεις δε δείχνουν πρόθυμες να σεβαστούν τα θεμελιώδη δικαιώματα και τις ελευθερίες του ουκρανικού

λαού, και κυρίως των μη ουκρανόφωνων πληθυσμών, ξεκινώντας από την κατάργηση του επίσημου χαρακτήρα της ρωσικής γλώσσας που μιλιέται σε ολόκληρη τη νότια και ανατολική επικράτεια.

Φυσικά τα ίδια αυτά επιχειρήματα δε μπορούν στην πραγματικότητα να δικαιολογήσουν καμία εξωτερική επέμβαση στην Ουκρανία, όχι μόνο γιατί εκεί είναι μονάχα η κορυφή του κράτους που έχει διαβρωθεί από τους ναζιφασίστες, αλλά και γιατί είναι φασισμός το να επεμβαίνεις στα εσωτερικά ζητήματα μιας χώρας για να "προστατέψεις" το λαό της από τους ηγέτες του, όπως κάνει σήμερα η πιο επιθετική, η πλέον ναζιστική υπερδύναμη του πλανήτη μας με τις ασύδοτες ναζιστικές δολοφονικές συμμορίες της, τις διώξεις δημοκρατών και τις συχνές δολοφονίες αντιφρονούντων.

Το κέντρο του παγκόσμιου ναζισμού βρίσκεται σήμερα στη Ρωσία του Πούτιν και του "θεωρητικού" του συνεργάτη Ντούγκιν, ο οποίος είναι ο εμπνευστής του ναζιστικού δόγματος του νεοευρασιατισμού. Οι ναζιστικές συμμορίες που ήρθαν στο προσκήνιο μετά την πτώση Γιανουκόβιτς έχουν την ίδια στρατηγική γραμμή με τη Μόσχα. Εχθρεύονται την εθελοντική ένωση των κρατών, είναι υπέρ του μπερλιαριστικού διαμελισμού εθνικών κρατών με βάση την εθνότητα, προβάλλουν τη Δύση σαν το μεγαλύτερο εχθρό των λαών, εχθρεύονται το διαφωτισμό σαν πολέμιο κάθε αντιδραστικής κουλτούρας και είναι αντισημίτες. Γι' αυτό όλοι αυτοί οι "ντούροι πατριώτες" δεν κούνησαν ποτέ το δάχτυλό τους για να απελευθερώσουν την Κριμαία ούτε επιδιώκουν καλές και καθαρές σχέσεις με την ΕΕ την ώρα που το Κρεμλίνο έχει ανοίξει το στόμα για να καταπιεί την πατρίδα τους. Και η μεγαλύτερη προδοσία που διέπραξαν οι κρυφοναζί "φιλελεύθεροι" Τιμοσένκο-Γιατσενιούκ (όπως και ο Κλίτσκο) σε βάρος της χώρας τους είναι ότι συμμαχισαν με ένα ανοιχτά φιλοναζί κόμμα όπως είναι το "Σβόμποντα" του γνωστού αντισημίτη Τιανιμπόκ, διασπώντας μ' αυτό τον τρόπο το κίνημα υπέρ της ευρωπαϊκής πορείας

της χώρας αλλά και μπερδεύοντας την παγκόσμια κοινή γνώμη. Αυτοί εξέθρεψαν τις ναζιστικές ομάδες κρούσης με γενικό αρχηγό τον κάποτε ανοιχτό ναζί συντονιστή της πλατείας Μαϊντάν, Α. Παρούμπι, που τυχαίνει σήμερα εκτός από στέλεχος στο κόμμα των Τιμοσένκο-Γιατσενιούκ να είναι επικεφαλής του συμβουλίου εθνικής ασφάλειας και άμυνας. Άλλωστε, με μία προσεκτικότερη ματιά μπορεί κανείς να διαπιστώσει ότι όλοι αυτοί οι τύποι προέκυψαν με την έγκριση και την ενθάρρυνση του προηγούμενου καθεστώτος Γιανουκόβιτς. Ήταν το ίδιο καθεστώς που υποχωρούσε πάντα στις επιθέσεις των ναζιφασιστών ενώ μάτωνε τις αρχικές ειρηνικές λαϊκές κινητοποιήσεις για να ενισχύσει τις τάξεις των δεύτερων. Το ίδιο καθεστώς έδινε υλική βοήθεια με χρήματα και τεχνική υποστήριξη στους στρατοπεδευμένους της Μαϊντάν ενώ αυτό διαφήμιζε το κίνημα μέσα από τηλεοπτικούς σταθμούς πανίσχυρων ρωσόδουλων κρατικοολιγαρχών της ανατολικής Ουκρανίας. Τέλος το ίδιο το κόμμα του πρώην προέδρου τον έδιωξε ξαφνικά από την εξουσία συμμαχώντας ουσιαστικά με τους Γιατσενιούκ-Γιάνιμποκ που ζητούσαν την πτώση του.

Έτσι σήμερα η άτυχη Ουκρανία βρίσκεται στη μέγερνη του ρωσικού χιτλερισμού που τη σφίγγει όχι μόνο εξωτερικά αλλά και εσωτερικά. Είναι λάθος η αντίληψη που θέλει τη δυτική Ουκρανία να κυριαρχείται από τους ουκρανούς φασίστες ενώ την ανατολική από ρωσόφιλους αντιφασίστες. Η αλήθεια είναι ότι ενώ στη Δύση οι μάζες δεν εξοικειώνονται με τις συμμορίες τύπου Δεξιού Τομέα και δεν τις δυναμώνουν, στην ανατολή εκδηλώνεται αληθινή και μαζική βία των ρωσόφιλων ή ρώσικων συμμοριών ενάντια στον ουκρανικό πληθυσμό που διαμαρτύρεται ειρηνικά γιατί θέλει την ενότητα της χώρας. Για να διαψευσθεί η πραγματική αυτή κατάσταση στήθηκε στις 2 του Μάη η μεγάλη προβοκάτσια με την πυρκαγιά στην Οδησό. Τότε έγινε μια μεγάλη ειρηνική διαδήλωση ουκρανών, που θέλανε την ενότητα του κράτους. Ξαφνικά οι ουκρανοί διαδηλωτές δέχτηκαν επίθεση και ξυλοκοπήθηκαν και μαχαιρώθηκαν από ρωσόφιλους τραμπούκους τους οποίους πήραν στο κυνήγι. Αυτοί κατέφυγαν μέσα σε ένα κτίριο. Εκεί κάποιοι ουκρανοί με μολότωφ τους έβαλαν φωτιά και τους έκαψαν ζωντανούς φωνάζοντας και συνθήματα υπέρ της απανθράκωσης τους. Αυτή η εικόνα πήγε σε όλα τα

ρώσικα κανάλια και κατά τη γνώμη μας είναι τόσο στρατηγική ώστε να σημαίνει ψυχικά το διαμελισμό της Ουκρανίας

Στις ανατολικότερες επαρχίες λοιπόν εγκαθιδρύεται τώρα με ορμή η σοσιαλφασιστική εξουσία των ρωσοκίνητων δολοφονικών συμμοριών. Πρόκειται για συμμορίες ένοπλων κουκουλοφόρων που καταλαμβάνουν όλο και περισσότερα κυβερνητικά κτίρια σε πόλεις των επαρχιών Ντονιέτσκ και Λουγκάνσκ, ανακηρύσσοντάς τις "λαϊκές δημοκρατίες", και επιδίδονται σε ένα όργιο βίας και τρομοκρατίας απέναντι σε μειονότητες, αλλά και σε όσους αντιτίθενται στη ρωσική επέμβαση στην Ουκρανία. (Τόσο "λαϊκές" είναι αυτές οι εξουσίες ώστε στηρίζονται σε άτομα που κρύβουν το πρόσωπό τους από το λαό). Το πιθανότερο είναι πως ο στενός πυρήνας αποτελείται από ρώσους στρατιώτες καθώς οι αναφορές στο διεθνή τύπο κάνουν λόγο για ενόπλους με στολές παραλλαγής χωρίς διακριτικά, όπως ακριβώς εμφανίστηκαν οι ρώσοι εισβολείς στην Κριμαία, μέχρι τα δόντια εξοπλισμένους ακόμα και με αντιαεροπορικούς πυραύλους. Στην ηγεσία φιγουράρουν πρόσωπα που εκπροσωπούν όλο το φαιοκόκκινο φάσμα του ρωσόφιλου νεοναζισμού. Για παράδειγμα, ο επικεφαλής της "λαϊκής πολιτοφυλακής του Ντονμπάς" και αυτοανακηρυγμένος "λαϊκός κυβερνήτης" του Ντονιέτσκ, Πάβελ Γκουμπάρεφ, είναι ένας ευρασιατιστής, πανσλαβιστής, μέχρι πρόσφατα μέλος του ψευτοαριστερού "Προοδευτικού Σοσιαλιστικού Κόμματος" και παλιότερα της ναζιστικής παραστρατιωτικής συμμορίας με την επωνυμία "Ρωσική Εθνική Ενότητα". Στο πλάι του εθεάθη να συμμετέχει στις φιλορωσικές διαδηλώσεις ο Αλεξέι Χουντιακόφ, ηγέτης της ρώσικης νεοναζιστικής συμμορίας "Μοσχοβίτικη Ασπίδα", ο οποίος αμνηστεύθηκε το Δεκέμβρη από τον Πούτιν μαζί με τις Pussy Riot και τον Χοντορκόφσκι (βλ. Kyiv Post, 10/4). Ένας άλλος παραστρατιωτικός διοικητής, ο Μίροσλαβ Ρουντένκο, είναι υπέρμαχος της απορρόφησης αυτών των εδαφών από τη ρωσική αυτοκρατορία και λυπάται για το ότι από την ημέρα που ανεξαρτητοποιήθηκε η Ουκρανία "θεωρήθηκε πρώτα σαν μια οντότητα διαφορετική απ' τη Ρωσία και στη συνέχεια σα μια οντότητα αντιρώσικη" (βλ. El Pais, 30/4).

Η τρομοκρατία που ασκούν αυτά

συνέχεια πίσω στη σελ. 7